

错过校车步行回家

六合一小学生落水身亡

9月17日下午3点40分,南京六合区竹镇镇民族小学放学铃响了。一辆载满学生的校车驶出了校园,但每天都乘校车回家的四(二)班男生王朋这次却没在车上。晚上7点,王朋的家人左等右等不见孩子回来,找到学校也没见着孩子——王朋在放学路上失踪了。家人怀疑,校车没等王朋上车就开走了,他不得不冒雨步行回家,可能在趟水过一条河时失足落水。昨天下午4点左右,王朋的尸体被打捞出水。

失踪 11岁男孩没回家

昨天,六合竹镇镇向阳河乌龟桥两岸围观了几十人。两条小船在河面上不停地来回穿梭,船夫手拿竹竿伸向河底搜索。“孩子可能掉河里了。”围观者议论纷纷。他们所说的孩子,是家住陵园村李营组的11岁男孩王朋,在竹镇镇民族小学四(二)班上学的。

王朋的亲人在岸边焦急地等候。“孩子是17日下午放学后不见的。”王朋的二姨告诉记者,王朋平时上学放学都乘校车,会按时回家。但周四下午,王朋的爷爷在家左等右等不见孙子回家,就跑到同村王朋的同学家去问。据称,王朋的同学上了校车后,跟车护送学生回家的王老师已经和学生上了校车,正准备出发。“王朋的同学说,王朋还没上车。但老师说,他是个‘木子’,不等他了,车子就开走了。”听王朋同学这样说,王朋的家人急了,王朋的

大伯跑到学校,此时已经是晚上7点左右,学校里除了值班门卫外,已经没人了,王朋也不在学校。

王朋的家人说,王朋的母亲是贵州人,他5岁时母亲就离开了家,至今没有消息。王朋的爸爸一直在外打工,“很远,回来得三天,现在还在路上。”家里和王朋相依为命的只有他83岁的爷爷,并且耳朵聋了。成长在这样的家境中,王朋从小性格就有些孤僻,可能正因为如此,才被喊成“木子”。

求证

校方称孩子没上校车

昨天下午,记者赶到竹镇镇民族小学,该校校长陈海江急急匆匆地从外面赶了回来,“都在找孩子,急死了。”陈海江说,该校有700多名学生,其中有120人住得较远,每天都搭乘校车,王朋是其中一个。

“平时放学时,老师和路队长都安排学生排队离校,乘校车的单独排队,在校园里等候

上车。”陈海江说,一位姓王的老师每天跟车负责学生的护送,对于哪个站点有几个学生上下车很清楚。然而,事发当天下午,放学后,在大门口等候的家长纷纷打着伞进入校园接孩子,场面有些混乱。“等校车的队伍中间有家长打着伞,带着孩子穿来穿去,把队伍打乱了,人数不好清点。校车出发时,王老师没发现王朋没上车。”直到王朋家人来学校寻找,班主任才知道王朋不见了。

寻找

打捞一天捞出尸体

17日晚7时许,王朋的班主任接到值班门卫电话后,立即赶到学校,在街道各个场所查找。18日早上近7时,赶到学校的陈海江得知此事后,立即和老师们一起进行了调查,证实王朋放学时确实没搭乘校车。“学校规定,如果学生放学时错过了校车,应该告诉班主任或护送老师。但王朋没有这样做,而是独自一人回家了。”

据同学反映,放学后有同学看见王朋未坐校车,步行从小路回家。并且有南街居民提供信息说,王朋17日下午4点左右从其门前经过,向乌龟桥方向走去。

从学校到王朋家,走大路得7华里左右,走小路只有四五华里。而走小路必须要经过乌龟桥,跨过宽20米左右的向阳河。记者赶到向阳河乌龟桥时发现,这段桥面已经没人水中。当地村民说,乌龟桥是四段水泥桥板搭起来的,有四个桥墩,桥面只有一米左右宽,没有栏杆。而前几天一直下雨,并且上游水库放水,水面早没过桥面约五六厘米。校方和王朋家人猜测,孩子可能冒雨打伞趟水过河时不小心落水了。

经过连续打捞,昨天下午4点左右,王朋的尸体被打捞上岸。目前,有关部门正在就此进行调查,并着手处理善后工作。

(邵先生爆料奖80元)

快报记者 常毅

“科普日”活动昨天开幕

太阳能“开水器”也能煮米饭

如何用太阳能烧更“干净”的开水,宾馆毛巾也有规范……昨天是全国科普日,今年科普日以“节约能源资源,保护生态环境,保障健康安全”为主题。江苏主场设在大行宫,看科技环保产品、了解有机农业、与专家面对面交流等丰富多彩的活动吸引了广大市民。



太阳能开水器
快报记者 施向辉 摄

用太阳能烧更“干净”的开水

昨天,久违的太阳露出了笑脸。现场有人搭起了“家用同步跟踪太阳能开水器”。这个“开水器”顶端是一个装满水的水壶。“利用反射板,在小型同步装置作用下自动跟踪太阳运动,以7倍于阳光直射的能量将阳光聚集在这个真空吸热管的表面。”按照昨天的太阳情况,两个小时水就开了。“虽然比用煤气要时间长些,但这种方法烧开水很健康环保。”工作人员说,目前开水器已经在甘肃和我省部分地区开始投产了,效果很不错。这个开水器不仅能烧开水,还可以蒸熟米

饭、馒头、包子、鸡蛋等食物,无需任何电力。

宾馆毛巾也有规范

在昨天的现场,省标准化协会举行了《江苏省公共用品安全技术规范》知识竞赛。秘书长杜鹃介绍说,宾馆公共用品的卫生情况关系到我们的日常生活,洗涤剂使用不当、洗涤不净、过水不清等问题,对人体都会产生有害的影响。上述规范对公用纺织品的细菌、真菌、pH值、异味、色污渍、人体掉落物、吸水性、阻燃和环保要求,都有了明确规范。“这个规范已经出台一年多了,但很多市民并不知道,我们希望大家学会保护自己。” 快报记者 安莹

超时作业学生有权说不

金陵中学河西分校布置作业注重科学性

快报讯(记者黄艳)“今后学校老师给学生布置作业,每天都要在《课后作业调查表》上登记,学生对超时或机械的作业有权说不!”昨天在金陵中学河西分校“有效课堂教学年”启动仪式上,校长丁强如是说。金陵中学河西分校各备课组将对作业布置的量及形式加强监控,初中书面家庭作业不超过1.5小时,高中不超过2小时。丁强校长表示,以前一些老师布置作业

重视书面练习量,最喜欢又难又新的题,难度合不合适常被忽略。而更科学的作业应该是有层次,有个性的。因此,学校将对分层作业、弹性作业、研究型作业如何布置进行研究,逐步形成学校的校本作业。丁强校长表示,控制书面作业量其实控制的是相对机械的训练,这种控制对提高教师的业务素质是一次很好的契机。据悉,各科将首先推出必做作业和选做作业模式。

消防栓被撞断 自来水喷一个多小时

快报讯(记者孙玉春 实习生马薇薇)昨天下午3点40分左右,位于长乐路大油坊巷内一处消防栓被车辆撞断,自来水喷起三四米高。大约一个多小时后,现场的水才被关掉。

据了解,一男子开着本田越野车来这里购买打包衣,结果倒车时碰到了消防栓。事发后,市民拨打了报修电话,1个小时过去了,自来水公司抢修人员还没有赶到,“这样哗哗地流,实在是太浪费了!”现场市民不断地拨打电话。下午5点多钟,自来水公司抢修车终于赶到现场,随即关掉了阀门。(孔先生爆料奖50元)

秦淮河发现男尸 疑为17日轻生者

快报讯(记者孙玉春 实习生马薇薇)昨天下午1点多,在内秦淮河常府街复成桥附近,市民发现了一具男尸。

记者昨天下午赶到现场。知情者说,下午1点左右,市民王先生在河边垂钓,突然鱼钩钩住了水下的什么东西,他使劲一拉,鱼钩松脱了,不一会儿,一具尸体竟然被他钩得浮上来!王先生赶紧报了警,不久刑警赶到现场。对于死者身份,目前尚不清楚,不过据了解,9月17日在逸仙桥有一名男子跳河轻生,尸体一直未发现。(钱先生爆料奖50元)

英美两张照片互相印证,极具价值

江东门纪念馆新添1506件证物

快报讯(记者毛丽萍)昨天,侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆又获赠1506件文物,其中美籍华人鲁照宁无偿捐赠的71件文物史料填补了多项馆藏空白,该馆馆长朱成山表示这些珍贵的文物史料经过整理鉴别后部分将充实到展览中,是批驳日本右翼势力否认历史丑恶行径的有力证据。

据介绍,鲁照宁此次的文物史料分为历史报纸、历史画报、历史地图、历史书籍、史料新书和侵华日军士兵遗物6类,这些文物主要来源于日本、美国、英国和法国。朱成山告诉记者,有两张照片相当有价值,记者看到,这两张照片是同一个地点同一个时间拍的,场景均近距离地再现了1937年12月14日南京沦陷后中华门城门的惨景:城门断后残壁,地上到处是尸体,只是两张照片的角度略有不同,但中华门城墙上“誓复国仇”四个字均清晰可见,不过一张登在英国的《伦敦新闻》上,一张是来自美联社的原始照片,照片后面盖有美联社的印章。“从不同角度拍摄的同一事件互相印证,而且全出于第三国,因此极具重要历史价值和说服力。”朱成山表示。

同时,一份1937年8月15日的法国《亚洲画报》,不仅记录了日本轰炸南京的航



侵华日军使用过的火焰喷射器、手雷、水壶等
快报记者 路军 摄

拍照片,还有两页半的文字内容介绍日军轰炸南京的过程,并记录了轰炸具体的执行者的姓名为平本道孝(隆)。

另外,一张《世界现势国防大地图》也非常珍贵,鲁照宁称这是他费尽周折从日本竞拍而来,由于当年多次使用,折痕过深,部分纸张将近断裂,上面对中日各军种、装备对比都有十分详细的图例,地图上朝鲜、中国台湾已经划入日本版图,中国大陆已经纳入日本战略入侵目标,是日本妄图称霸亚洲、掠夺资源的确凿无疑的证据。

记者获悉,一同捐赠的还有《凯旋纪念写真贴》、《南京安全档案》、《亚洲下的日

本》、《中日经济考察》等几本历史书籍,日本、法国、英国、美国当年出版的各种画报,如《国际写真情报》、《写真周报》、《新闻周刊》、《日本军舰画报》等,内容多有涉及日军侵占中国各地的新闻报道。

“英国伦敦画报和法国的画报,迄今为止纪念馆没有一本!波兰出版的《北京上海南京(1937-1945)》也是第一次看到的东欧有关南京大屠杀的书籍。”朱成山介绍,这批证物丰富了馆藏并填补了多项馆藏空白,火焰喷射器、燃烧烟雾弹、反坦克手雷是首次发现的几样日军武器。这些证物经过整理鉴别后,部分将扩充到博物馆的展览中。

不孕不育 孕后付费

中华医药科学院不孕不孕临床基地采用中国中医科学院的最新科研成果“强生精卵”受孕疗法,在治疗男性无精、少精、弱精、精不液化、活动率低,女性闭经、月经不调、不排卵、卵泡不成熟、子宫发育不良、输卵管不通等各种不孕不育症上取得重大突破,怀孕率高无副作用。为迅速推广此疗法,我院决定让患者先服药一疗程(三个月),怀孕后再付药费,不怀孕不收药费。(就诊请带身份证签约治疗,节假日不候)
地址:南京市延龄巷113号,火车站、长途汽车总站乘1路至大行宫西站下车右拐即到。
网址:www.jsbyby.cn 送子电话:025-84503850

药物治疗骨坏死,你选对了吗?

国家批准治疗骨坏死的药物并不多,只有5.6种,很多保健品、器械类标榜治疗作用根本是无稽之谈,选对药物很关键,主要看它是否国药,最好是专治骨坏死,科技含量是否高;能否生发毛细血管,促进血液循环;能否吸收死骨,促进新骨生成;临床应用是否广泛,治愈率如何等。

由广州中医药大学进行的相关科研成果荣获国家科技进步二等奖(国内药品最高荣誉)后,生骨胶囊又被列入国家863计划展开深入研究。该项课题核心成果中药新品种日前经有关部门批准为国家新药,并完成产业化,被国家发改委立为“国家高技术产业中药现代化专项”,是国内唯一的骨坏死单方药。6000例临床实验显示,中早期总有效率92.5%,临床治愈率64%,晚期总有效率84%,可以逆转从早期到晚期的病情。

中国过敏病治疗中心 庆祝建国60周年举行赠药会诊活动

过敏病

过敏病(荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤痒疹、结节性痒疹、紫癜、顽固性皮肤癣等各种过敏性皮肤病及过敏性鼻炎、哮喘)为何反复发作。目前传统过敏病的治疗抗过敏及外用药物(外喷药)等不科学治疗,一旦停药症状再次出现,治标不治本。

位于上海路1号南京市鼓楼医学研究中心(二楼)皮肤病研究中心与中国中医研究院、中国皮肤病研究院、北京协和医院、中国医科大学等二十多家单位携手攻关独创“中医脱敏疗法、基因免疫疗法”清除体内毒素、过敏原,调节免疫功能。当天治疗,当天见效。达到彻底根治的目的。经北京、上海、西安、重庆等几十万例过敏病患者三年临床观察,疗效彻底,随治随走,会诊时间9月20日至10月10日,法律公正,无效免费治疗。

电话:025-84707298

特邀国际过敏病康复协会会长桂主任亲诊,郑重承诺:无效免费治疗,一般一个疗程均可康复。无假日医院
地址:南京市上海路1号(省水利厅大厦南侧),火车站、汽车站乘13路或市内乘3,18,29,43,48,60,83路到五台山站下车。

全新非手术疤痕修复技术——江苏定点医院

专治疤痕

运用全新非手术疤痕修复技术,集20年治疤经验积累,对非手术疤痕修复具有丰富的临床经验,专业性强,巨资引进国际领先的Bellax和LAND数码疤痕定位治疗仪,精确修复、安全快速,不手术、无痛苦,尤其适合多方治疗没有取得理想效果者,目前为数万例疤痕患者恢复光滑平整、靓丽肌肤。

现场专业祛除:腋下疤痕、疤痕疙瘩、创、烧、烫伤性疤痕、术后疤痕、增生性疤痕、青春痘、痤疮疤痕、凹坑、痘印、纹身图案、妊娠纹等。随治随走,经治患者一致称赞,口碑好,诚信可靠。
9月13日-10月8日专家亲诊治疗,治疗费优惠50%
本技术江苏仅限本院使用,无其它分院,谨防医托
专家热线:025-8445376 节假日不休息
详情请登陆:江苏疤痕网 网址:www.jsbhw.com
地址:南京市延龄巷113号医院二楼(中华医学科学院疤痕临床基地) 交通:火车站、汽车站乘1路;市内乘2、3、5、25、31、80路到大行宫西下车右拐延龄巷即到